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Beginn: 19:30 Uhr Sitzung-Nr: 12/gr/008/2005 
Ende: 21:10 Uhr WP.: 2004/2009  
    
 

NIEDERSCHRIFT 
 

über die am 30.06.2005 
im Sitzungsraum des Feuerwehrhauses, Hauptstraße 21, 76857 Waldhambach 

stattgefundene 8. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Waldhambach 
 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 22.06.2005 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 
Alle Ratsmitglieder wurden am 21.06.2005 schriftlich eingeladen. 
Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 9 
Zahl der Beigeordneten: 2, stimmberechtigte Beigeordnete: 2 
 
 
Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 
 
 Ortsbürgermeister 
Foltz, Günter  
 Beigeordneter und Ratsmitglied 
Fischer, Peter  
 Ratsmitglieder 
Fliehmann, Lothar  
Foltz, Kurt  
Grüßert, Helmut  
Mathäß, Walter anwesend ab TOP 6, 20:45 Uhr 
Schlinck, Frank  
Schlinck, Werner  
 Schriftführer 
Kiefer, Herta  
 
 
Abwesend: 
 
 Erster Beigeordneter und Ratsmitglied 
Nageldinger, Andreas  
 
 
 
 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 
 1 Einwohnerfragestunde 
 2 Bericht über die 1. Nachtragshaushaltssatzung 
 3 Beratung und Beschlussfassung über die Wiedereröffnung des Kinderspielplatzes 
 4 Ersatzbeschaffung für Balkenmäher 
 5 Organisation der Kirchweih 
 6 Wahl von Ehrenbürgern 
 7 Verschiedenes 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 
wurden keine erhoben.  
 
Vor Eintritt in die Tagesordnung stellte Ortsbürgermeister Günter Foltz den Antrag, einen weiteren 
Tagesordnungspunkt „Ersatzbeschaffung für Balkenmäher“ wegen Dringlichkeit aufzunehmen. 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 
 
Die ursprüngliche Tagesordnung lautete wie folgt: 
Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 
 1 Einwohnerfragestunde 
 2 Bericht über die 1. Nachtragshaushaltssatzung 
 3 Beratung und Beschlussfassung über die Wiedereröffnung des Kinderspielplatzes 
 5 Organisation der Kirchweih 
 6 Wahl von Ehrenbürgern 
 7 Verschiedenes 
 
 
 1 Einwohnerfragestunde 
 
Einwohner waren nicht anwesend. 
 
 2 Bericht über die 1. Nachtragshaushaltssatzung 
 
Ortsbürgermeister Günter Foltz informierte den Gemeinderat, dass die 1. Nachtragshaushaltssatzung vom 
Kreis genehmigt wurde. Sie enthält keine genehmigungspflichtigen Teile. 
 
 3 Beratung und Beschlussfassung über die Wiedereröffnung des Kinderspielplatzes 
 
Ortsbürgermeister Günter Foltz informiete den Gemeinderat, dass die Renovierung des Kinderspielplatzes 
fertig gestellt sei und sprach seinen Dank den Ratsmitgliedern und den Spendern sowie allen Helfern aus. 
Die Übergabe an die Kinder sollte offiziell erfolgen. Eingeladen werden sollen alle Helfer, alle Bürger 
und natürlich alle Kinder. Die Wiederherstellung wurde nur durch Eigenleistungen und Spenden 
finanziert. 
Als Termin wurde der 16. Juli 2005 ab 15.00 Uhr  mit einer Grillfeier vorgesehen.  
 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 
 
 4 Ersatzbeschaffung für Balkenmäher 
 
Ortsbürgermeister Günter Foltz informierte den Gemeinderat, dass das Getriebe vom Balkenmäher defekt 
sei und eine Reparatur sich nicht lohnen würde. Ein neues Getriebe kostet 1.080,00 Euro. Der 
Gemeinderat sprach sich für die Beschaffung eines neuen Getriebes aus. 
 
Beschlussfassung erfolgte einstimmig. 
 
 5 Organisation der Kirchweih 
 
Für den Freitagabend wurde die Gruppe „Human Fact“ verpflichtet. Werbeplakate wurden bereits an 
verschiedenen Orten angebracht. Ebenso soll in den Zeitungen darauf hingewesen werden. 
An den übrigen Kerwetagen bleibt es wie in den vergangenen Jahren. 
 
Dafür sprach sich der Gemeinderat einstimmig aus. 
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 6 Wahl von Ehrenbürgern 
 
Altbürgermeister Willhelm Mandery  wird am 24. Juli 2005  75 Jahre alt.  Ortsbürgermeister Günter Foltz 
und der Gemeinderat würdigten Mandery als eine Persönlichkeit, die sich ganz und gar in den Dienst der 
Allgemeinheit gestellt hat. Sein Engagement für die Gemeinde, den Sportverein, den Tennisverein und 
für die Kirche waren vorbildlich. Darum sei es für die Gemeinde eine besondere Ehre, ihm zu seinem 75. 
Geburtstag die Urkunde zum Ehrenbürgermeister von Waldhambach zu überreichen. 
 
Anschließend beschloss der Gemeinderat einstimmig, die Wahl per Akklamation durchzuführen. 
 
Der Gemeinderat beschloss einstimmig Herrn Wilhelm Mandery zum Ehrenbürger von Waldhambach. 
Die Überreichung der Urkunde soll am 24. Juli 2005 zu seinem 75. Geburtstag erfolgen. 
 
 7 Verschiedenes 
 
7.1 Sachstandsbericht Kinderspielplatz – keine Beanstandungen 
 
7.2 Amtsbezeichnung der Beigeordneten der Gemeinden  
     Erster Ortsbeigeordneter  jetzt Erster Beigeordneter 
     Zweiter Ortsbeigeordneter jetzt Beigeordneter 
 
7.3 Oberflächenentwässerung in der Gemeinde 
 
7.4 Wohnhauserweiterung Erwin Jäger 
 
7.5 Haus- und Straßensammlung durch die Jugendlichen für die Projekte für die Jugend. 
 
7.6 Einladung zur Richard Löwenherz Ausstellung im Museum in Annweiler am 1.Juli 
 
7.7 Antrag zur Förderung der Dorferneuerung 
 
7.8 Anbringung eines Schildes am Waldweg zur Madenburg „Anlieger bis 2,5 T frei“. 
 
 
 
 

Worüber Niederschrift 
 
Der Vorsitzende:                       Der Schriftführer:  
 


